	
	
	


ИНФОРМАЦИЯ
о достижениях
     Директор детского дома - Савченко Нина Михайловна.
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 В копилке наград 30 грамот, благодарственных писем, в т.ч.:

- в 2009 году награждена Почетной грамотой управления Алтайского края по образованию и делам молодежи за многолетний добросовестный труд,  успешную работу по воспитанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- в 2010 году присвоено звание «Ветеран труда»;
- в 2011 году награждена  Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значимые успехи в организации учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку воспитанников (пр. от 21.04.2011 № 382/к-н).
     Коллектив детского дома в 2010 награжден дипломом 1 степени главы района за победу в номинации «Самое благоустроенное учреждение образования».
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Детский дом – победитель районного конкурса «Cамое благоустроенное учреждение образования»

      В 2012 году  КГБОУ «Среднесибирский детский дом» награжден  Почетной грамотой Администрации Алтайского края за большой вклад в социально-экономическое развитие Алтайского края и в связи с 75-летием со дня его образования.
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     В 2012 году Попечительский совет КГБОУ «Среднесибирский детский дом» получил диплом участника краевого конкурса «Лучший Попечительский  совет детского интернатного образовательного учреждения». 
 Совет возглавляет Борис Панов, попечитель детского дома, генеральный директор ООО «Алтаймясопром». 
Члены попечительского Совета шефствуют над подростками, проводят с ними индивидуальные беседы, организуют их продуктивный досуг, совместную творческую деятельность. Осуществляется контроль за сдачей экзаменов, и далее становятся их наставниками поситинтернатного сопровождения.
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В гостях у шефов ООО «Алтаймясопром»

   В феврале 2012 года между Администрацией Тальменского района, ООО «Алтаймясопром» и Среднесибирским детским домом было подписано соглашение о сотрудничестве на 2012-2013 годы, в котором определены приоритетные направления социально-трудового партнерства.
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Подписание соглашения о сотрудничестве на 2012-2013 годы
 Одним из основных пунктов соглашения является оказание помощи в профориентации будущих выпускников детского дома и привлечение их к практической деятельности на современном многопрофильном производстве. 
   Соглашение дает возможность получить не только профессию и последующее трудоустройство в крупное сельскохозяйственное предприятие, но и в дальнейшем решить жилищные проблемы.
   Администрацией детского дома в тесном взаимодействии с Попечительским советом ведется целенаправленная работа по профориентации выпускников: организованы обзорные и тематические экскурсии на предприятие с целью ознакомления с условиями труда и технологическим процессом. 
   За каждым выпускником 2011-2013 годов закреплены наставники, в т.ч. члены Попечительского совета.
Второй год подряд, в летний период выпускники (6 человек) временно трудоустраиваются в ООО «Алтаймясопром». 
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Пиар компания – на производство в ООО «Алтаймясопром»

В рамках трёхстороннего Соглашения 2 выпускника определены на дальнейшее обучение от ООО «Алтаймясопром» в Павловский сельскохозяйственный колледж по профессии «Ветеринария», 1 - в АлтГУ на экономический факультет, 1 - в Алтайский государственный аграрный университет по аналогичной профессии, 3 - в Первомайский профессиональный лицей № 60 по профессии «Мастер сельскохозяйственного производства» и «Повар-кондитер», 1 - в Косихинский профессиональный лицей № 74 по профессии «Тракторист-машинист с/х производства».
     Воспитанники детского дома постоянно участвуют в краевых, районных смотрах, конкурсах, соревнованиях.

     С 1999 г. по 2013 г. в копилке детей собрано более 300 наград, в т.ч.: 

- всероссийский конкурс детского творчества «Не дружи со своей обидой» - грамота; 

-  зимняя спартакиада среди воспитанников детских домов Алтайского края – грамоты, кубки;
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Команда  воспитанников детского дома -  призеры зимней спартакиады среди воспитанников детских домов Алтайского края

 - краевой конкурс по декоративно-прикладному и изобразительному искусству «Весенние мелодии» - диплом участника;
- краевой фестиваль детской песни среди воспитанников детских домов Алтайского края, посвященному 75-летию Алтайского края «Поделись улыбкою своей - специальный диплом за вокальную культуру, исполнительское мастерство и успехи в самодеятельном детском творчестве; 

- открытый чемпионат Алтайского края и СФО по армейскому рукопашному бою  – 3 место;
- открытый городской турнир по панкратиону, памяти тренера Конарева В.П., г. Барнаул - 1 место;

- турнир по рукопашному бою среди учреждений кадетской направленности Алтайского края - 1 место;

- традиционный турнир среди новичков кадетского корпуса ЗАТО «Сибирский» по рукопашному бою - 1 место;

- зональный конкурс танцевальных коллективов  «Магия танца» в номинации «Солисты» -  дипломом;
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Александр С. – неоднократный призер  конкурсов танцевальных коллективов

(бальные танцы)

 - районный конкурс по декоративно-прикладному и изобразительному искусству «Лето моей мечты» - грамота;
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Елена К. – победитель районного конкурса «Лето моей мечты»

и другие.

      Педагоги детского дома принимают участие во Всероссийских, краевых, районных смотрах, конкурсах, добиваются высоких результатов.

   В педагогической копилке 136 наград, в т.ч.:

-  ежегодно получают дипломы за участие в районном смотре-конкурсе «Инновационный проект», районной образовательной выставке «Инновационному обществу – инновационное образование»;
- в 2010 году воспитатель Хижняк А.Л. получила диплом участника краевого конкурса «Учитель здоровья» в номинации «Здоровьесберегающие технологии»;
- в 2012 году воспитатели Иванникова С.А., Хижняк А.Л. награждены грамотой победителя регионального этапа IX Всероссийской акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Здоровьесберегающие технологии»;
- в 2013 году воспитатель Хижняк Анастасия Леонидовна награждена Почетной грамотой Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края за добросовестный плодотворный труд, успешную работу по воспитанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- в 2013 году заместитель директора по УВР Кононова Л.В., воспитатель Иванникова С.А. награждены Почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации за значимые успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку воспитанников. 

      Результаты работы:

     За 14 лет существования детского дома  в семьи граждан передано 37 воспитанников.
     Педагоги детского дома осуществляют  постинтернатное  сопровождение выпускников, проводят мониторинг социализации и социальной адаптации, обеспечивают соблюдение прав и гарантий детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за каждым выпускником закреплен наставник.  
      Обобщен опыт работы по направлению «Социальная адаптация и сопровождение выпускников детского дома».
       В 2013 году на базе КГБОУ «Среднесибирский детский дом» организуется  Федеральная стажировочная площадка: «Распространение организационно-правовых моделей межведомственного взаимодействия образовательных учреждений с органами государственной и муниципальной власти, общественными организациями и другими институтами гражданского общества по обеспечению успешной социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в период их постинтернатной адаптации».

    В практику работы детского дома внедрены технологии и методики социального воспитания: социально-педагогическая поддержка и помощь воспитанникам по проблемам развития, обучения, социализации; технологии социального взаимодействия, социального партнерства, организация быта и жизнедеятельности воспитанников.

