История выпускника КГБОУ «Среднесибирский детский дом»

Сергея Михайловича Цурова
      В детский дом Сергей поступил в 1999 году, в возрасте 11 лет. 
Сергей всегда выделялся культурой поведения, порядочностью, своим уважительным отношением к взрослым и детям. 

     Сергей всегда умел добиваться поставленных целей.

     Выбирал себе дело, которое требовало усидчивости, терпения и ответственности. Учился Серёжа хорошо в МКОУ «Среднесибирская СОШ». Увлекался музыкой, занимался спортом.

     Принимал активное участие в мероприятиях детского дома, районных и краевых творческих конкурсах. Его творческие работы из пластилина

удивляли всех, кто их видел. Он мог сделать архитектурный замок из мельчайших пластилиновых кирпичиков.
     В 2001 году стал воспитанником военного оркестра, сыном  Гвардейского  Кенигсбергского краснознаменного ордена Кутузова II степени ракетного полка  и успешно закончил 11 классов общеобразовательной школы ЗАТО Сибирский. 

     В 2006 году поступил в Алтайский государственный музыкальный колледж. В 2010 году закончил его.  По окончанию колледжа Сергею была присвоена квалификация  артист оркестра, ансамбля, преподаватель игры на инструменте. 

     В декабре 2010 года Серёжа был призван в армию на срочную службу в г. Омск, в 242 учебный центр подготовки младших специалистов ВДВ.
В декабре 2011 года перевёлся в г. Новороссийск в 7-ю десантно-штурмовую дивизию, в 108-ой десантно-штурмовой полк, где по сей день проходит службу по контракту, в военном оркестре на должности концертмейстера военного оркестра, в звании гвардии младшего сержанта. Имеет 15 прыжков с парашютом из военно-транспортной авиации (АН-2, ИЛ-76).

    Не женат.

    Сергей был и остаётся хорошим примером для воспитанников детского дома. Постоянно поддерживает связь с сотрудниками и детьми, приезжает в отпуск. 
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